



政协泰州市六届二次会议开幕，市委书记朱立凡发表讲话

每一份力量都极其宝贵 每一份付出都值得珍视



泰州市委书记朱立凡发表讲话



政协泰州市第六届委员会第二次会议开幕现场 通讯员供图

1月5日上午，中国人民政治协商会议泰州市第六届委员会第二次会议在中国医药城国际会议中心开幕。泰州市委书记朱立凡代表中共泰州市委在会上发表了题为《为全面推进中国式现代化泰州新实践而团结奋斗》的讲话。

朱立凡说，2022年，全市上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，以迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神为主线，高效统筹疫情防控和经济社会发展统筹发展和安全，锐意进取、攻坚克难，有力应对超预期因素冲击，在极不平凡的大战大考之年书写了泰州高质量发展新篇章。

知重负重、唯实唯勤，综合实力实现难中攀高。预计全年地区生产总值增长4.2%左右，固定资产投资增长8%左右，全体居民人均可支配收入增长6%左右，增幅排名均列全省第一方阵，泰州经济在困难挑战中发展、在风雨洗礼中成

长，质量和效益进一步提升。

保持定力、久久为功，转型升级迈出坚实步伐。大健康产业发展战略获得省委、省政府政策支持，生物医药、海工装备和高技术船舶两个产业集群入选国家先进制造业集群。圆满承办省运会和省残运会，并以此为牵引推动城乡发展蝶变升级，“一轴一核三极三城”建设全面提速，北沿江高铁等重大交通项目“接力”突破，强镇兴村富民行动蹄疾步稳，粮食单产连续六年位居全省第一。

用心用情、共建共享，幸福底色更加温暖厚实。牢固树立以人民为中心的发展思想，连续两年“新春第一会”聚焦教育改革，出台“一老一小”整体解决方案，医疗资源全面提质扩容，老百姓的获得感明显增强，泰州连续三年入选“中国最具幸福感城市”。

综合施策、一体发力，发展环境持续优化提升。深入开展营商环

境百日攻坚行动，“泰好办”营商环境品牌更加响亮。持续加强平安泰州、法治泰州建设，疫情防控转段平稳有序，基层社会治理高效有力，生产安全事故起数、死亡人数持续“双下降”，群众安全感、法治建设满意度继续全省领先。

朱立凡强调，推进泰州现代化建设，每一份力量都极其宝贵，每一份付出都值得珍视。在新的一年，全市各级政协组织和广大政协委员要积极践行全过程人民民主，在深度协商互动中架好“连心桥”，引导政协委员自觉做党的政策宣传员、思想政治引领者、界别群众贴心人；在意见充分表达中当好“黏合剂”，有效将政协制度优势转化为社会治理效能；在广泛凝聚共识中画好“同心圆”，为泰州现代化建设凝聚强大合力。全市各级党组织要切实把政协工作摆在重要位置，积极为政协履行职能、发挥作用创造良好环境。 张卫兵 毛晓华

幽门螺杆菌新型检测试剂盒上市

近日，位于泰州医药高新区（高港区）科创板上市公司康为世纪自主研发生产的幽门螺杆菌核酸检测试剂盒，获国家药品监督管理局颁发《医疗器械注册证》。这是我国基于粪便样本幽门螺杆菌核酸检测第1张三类注册证。

据悉，康为世纪生物科技股份有限公司是一家有自主知识产权的国家高新技术企业，主要从事生物试剂的研发与生产。

刘昊宇 毛晓华

办事途经派出所，意外挽回5万元损失

“警察同志，我转账失败了，该怎么操作啊，麻烦帮忙看看！”日前，市民吴先生因操作失误导致网银转账失败，恰巧途经派出所，便进门求助，民警一眼识破他遭遇的骗局，避免了财产损失。

1月2日下午2点半左右，吴先生来到泰州市公安局姜堰分局梁徐派出所，想询问银行转账失败后应该如何操作。听到“转账”两个字，民警立即警觉起来。经了解，大约2小时前，吴先生在家中

接到一个“00”开头的电话，对方自称是某购物平台客服，告知吴先生其购物平台绑定的银行账户存在安全隐患，并通过电话“指导”吴先生将5万元资金汇入“安全账户”，哪知由于吴先生操作失误，转账一直不成功。恰巧此时吴先生有事外出，经过派出所门口，便走进派出所向民警咨询。民警当即确认这是典型的诈骗行为，赶忙劝阻，吴先生恍然大悟，庆幸询问了民警。 唐钰 于印国 毛晓华



连日来，工人们在江苏省泰州市现代园艺科技产业示范园花卉生产基地忙着管护、包装、外运鲜花，供应江、浙、沪、皖及广东等春节市场。据了解，该基地每年可以生产优质种苗2800万株，高品质的成花350万盆，销售额6000万元左右，带动当地近140名农民就业增收。

汤德宏 毛晓华 摄影报道

和谐·共生



中宣部宣教局 中国文明网